
ATA DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Ata da 01ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Buriticupu - MA do 
primeiro ano Legislativo da 7ª legislatura realizada no prédio da Câmara 
Municipal localizado na Rua Nelson Pereira Dias, N° 01, Centro, aos 18 
(dezoito) dias do mês de Janeiro de 2021, presente os seguintes vereadores: 
José Alves Pereira; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Antônio Gomes 
Rodrigues Filho; Sebastiana Sousa Silva; Aurea Cristina Costa Flor; Jailson 
dos Reis Silva;  Francisco Allison Lima Araújo; Francinete Nascimento da 
Cruz; Maria Madalena Araújo; José Victor de Freitas Costa; Maria 
Francisca  Oliveira Pontes Chaves;  Albert Sullyvan Silva Moreira;  Ferdinan 
Campos Lima; Abimael Silva e Silva e Mauricio do Nascimento Reis. E para 
dar início à sessão, o Presidente Peixoto pediu à Secretária para fazer a 
chamada dos vereadores presentes, depois de constatado o número legal 
do quórum, o Presidente declarou aberta a presente Sessão e invocando a 
proteção divina convidou a Vereadora Irmã Francisca Pontes  para fazer a 
leitura da Bíblia Sagrada, a mesma fez a leitura no livro de II Crônicas 
capitulo 07 e verso 14; O Presidente informou aos Pares que a presente 
sessão tratará sobre votação das matérias encaminhadas pelo Prefeito João 
Carlos em regime de urgência especial, em ato continuo solicitou a 1ª 
Secretaria que realizasse a leitura dos projetos: PROJETO DE LEI Nº 001/2021 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ALTERA CARGOS DO GRUPO DE CARGO EM 
COMISSÃO DA LEI Nº 293/2013, ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICIPIO DE 
BURITICUPU/MA, COM A CRIAÇÃO DE CARGOS, ALTERA SEU ANEXO ALTERA SEU ANEXO I E 
DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.   PROJETO DE LEI Nº 002/2021 QUE INSTITUI O DIARIO OFICIAL 
ELETRONICO DO MUNICIPIO DE BURITICUPU, COMO MEIO OFICIAL DE COMUNICAÇÃO, 
PUBLICIDADE E DIVULGAÇÃO DOS ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O Presidente suspendeu a sessão por cinco minutos para 
discussão sobre  o processo de votação das matérias; Retomando os 
trabalhos o Presidente informou que  os projetos serão votados em 
observando as exigências regimentais, tendo em vista que as comissões 
permanentes não estão constituídas, em seguida obedecendo o 
Requerimento 001/2021, que aprovou dispensa dos Pareceres regimentais 
para a votação das matérias inclusas na ordem do dia, colocou em votação 
o Projeto de Lei do Executivo Nº 01/2021, Que Altera Cargos Do Grupo De 
Cargo Em Comissão Da Lei Nº 293/2013, Administrativa Do Poder 
Executivo Do Municipio De Buriticupu/Ma, Com A Criação De Cargos, 
Altera Seu Anexo Altera Seu Anexo I E Dá Outras Providencias; o mesmo 
foi aprovado por unanimidade com dispensa de Parecer; Em seguida 
colocou em votação o Projeto de Lei do Executivo Nº 02/2021 Que Institui 
o Diário Oficial Eletrônico do Município De Buriticupu, como meio oficial 
de Comunicação, Publicidade e Divulgação dos atos Do Poder Executivo e 
Legislativo, e dá Outras Providências; O mesmo foi aprovado por 



unanimidade com dispensa de Parecer; O Presidente agradeceu a presença 
dos Pares na presente sessão e disse que os projetos ora aprovados, são te 
suma importância para andamento da gestão que se inicia, bem como a 
transparência dos poderes. E por não haver mais nada a tratar o Sr. 
Presidente, agradeceu a presença de todos os presentes e encerrou a 
presente sessão, e eu Secretario lavrei a presente ata que após lida e 
aprovada vai por mim assinada, pelo presidente e quem mais de direito.  
 


